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フッ化物洗口実施支援に関する意向調査の結果について 

[目的] 園や学校のフッ化物洗口における意向を確認し，希望がある園や学校へ支援を行う 

[内容] 職員向けの研修会の希望，フッ化物開始時期など 

[対象] 市立小学校 41校（義務教育学校前期含む） 

保育園，幼稚園，認定こども園 112 園（４歳児以上が在園する園） 

[回答期限] 令和３年６月 11日 

[結果]  

（1）市立小学校：41 校（回収率：100％） 

回答内容 回答校数 その他，自由記載内容 

①フッ化物洗口を実施している ８ ・フッ化物洗口剤を購入する予算の確保に困って

いる 

・６月中旬に全学年で実施を予定している，感染対

策について教えてほしい 

②フッ化物洗口を実施予定 ２ ・R３.６.17～開始予定 

・どんなふうに進めていくか相談したい 

R３年度は１年生のみ，２学期開始希望 

③フッ化物洗口実施を検討している １ ・学校内で検討中 

④フッ化物洗口を今後検討していきた

い 

９ ・どんなふうに進めていくか知りたい，個別で具体

的に聞いてから，職員全体に投げかけていきたい 

・コロナが落ち着いてから検討していきたい 

・感染対策を考慮したフッ化物洗口の方法があっ

たら今後の参考にしたい 

⑤フッ化物洗口の実施予定はない 21 ・予定はないが、フッ化物洗口についての相談や研

修希望（４校） 

（2）保育園，幼稚園，認定こども園：99 園（回収率：88.3％） 

回答内容 回答園数 その他，自由記載内容 

①フッ化物洗口を実施している 38  

②フッ化物洗口を実施予定 １ （コロナの影響で R４開始予定） 

③フッ化物洗口実施を検討している ４ ・職員向けの研修を希望（R３.10.10 以降） 

・コロナが落ち着いてからでないと進められない 

④フッ化物洗口を今後検討していきた

い 
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・いずれは実施したいが具体的には進んで 

いない（15 園） 

・今後検討するための研修希望（R4 希望）， 

どんなふうに進めていくか知りたい 

・コロナが落ち着いたら検討していきたい 

⑤フッ化物洗口の実施予定はない 39 

 

・予定はないが、フッ化物洗口についての相談や研

修希望（５園） 

・コロナが落ち着いたら検討したい 


